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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μια εξαιρετική καλοκαιρινή, αθλητική εµπειρία απέκτησαν οι συµµετέχοντες 

στη φετινή διοργάνωση  beach running,  του ∆ήµου Ρεθύµνης – Τµήµα Αθλητισµού,  

µε την υποστήριξη του Συλλόγου Ξενοδόχων Ν. Ρεθύµνης και την εθελοντική, 

πολύτιµη συνδροµή του ΟΚΑ «Πρέβελη», η οποία  πραγµατοποιήθηκε στις 19 

Ιουλίου 2015 στο Ρέθυµνο. Στη διοργάνωση, που περιελάµβανε τρέξιµο στην 

παραλία του Ρεθύµνου σε µήκος 5 χιλ. (από το «∆ελφίνι» έως της παραλία της οδού 

Αυστραλών Πολεµιστών στα Μισίρια)  έλαβαν µέρος δροµείς απ΄ όλο τον κόσµο: τη 

Γερµανία, το Βέλγιο ,τη Νορβηγία, την Πολωνία, την ∆ανία, το Ηνωµένο Βασίλειο, 

την Ινδία και φυσικά την Ελλάδα.  

Νικητές αναδείχθηκαν στους άνδρες οι:   Μανόλης Σηφάκης από το Ηράκλειο 

(1
η
 θέση),  ο Prip Mikkel από τη ∆ανία (2

η
 θέση) και ο Κουφαλής Ανδρέας  (3

η
 θέση) 

ενώ στις γυναίκες, πρώτη τερµάτισε η  Dtugosz Paulina (Πολωνία), 2
η
 η Νικολακάκη 

Κέλυ και 3
η
 η   Nesset Elisabeth (Νορβηγία ). Οι ξένοι και έλληνες αθλητές, 

αγωνίσθηκαν δίνοντας τον καλύτερό τους εαυτό, στην εντυπωσιακή παραλία του 

Ρεθύµνου, λίγο πριν το ηλιοβασίλεµα  ενώ η διοργάνωση εξασφάλισε στους 

συµµετέχοντες και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης και στα πολυπληθή 

µνηµεία της.  

Στην ίδια  αθλητική συνάντηση διοργανώθηκε παιδικός αγώνας δρόµου 500 

µέτρων, ο οποίος  επίσης διεξήχθη στο αµµώδες τµήµα της παραλίας ενώ µετά τη 

λήξη του αγώνα διοργανώθηκαν  παιχνίδια στην άµµο για τους µικρούς αθλητές οι 

οποίοι συµµετείχαν µε ενθουσιασµό.  

Τη διοργάνωση  υποστήριξαν, όπως πράττουν άλλωστε συχνά,  το Σώµα 

εθελοντών Σαµαρειτών Ρεθύµνου, ρεθυµνιώτες εθελοντές και η εταιρεία 

«Αναψυκτικά Αρκάδι», τους οποίους ευχαριστούµε θερµά.    



Ως θεσµός πλέον, το beach running  στο Ρέθυµνο προσελκύει αθλητές αλλά 

και θεατές που κάνουν τις διακοπές τους στο Ρέθυµνο και συνιστά µια ενδιαφέρουσα 

εναλλακτική πρόταση στους επισκέπτες µας, οι οποίοι φαίνεται να την 

απολαµβάνουν, γεγονός που προοιωνίζεται τη συνέχεια του στο χρόνο και καθιστά 

υλοποιήσιµη την υπόσχεση που έδωσαν οι συµµετέχοντες  ότι θα συναντηθούν ξανά 

στο Ρέθυµνο  το 2016 για να λάβουν ξανά µέρος στο beach running.  
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